

聖傳

九十九年二月二十一日
歲次庚寅年正月初八

天玄宮殿提前一日恭祝玉皇上帝萬壽團拜，眾仙佛雲集齊祝賀，
儒子們暨善信亦興高采烈齊恭祝玉皇上帝萬壽無疆，聖壽聖壽聖壽，
並互道『恭賀新禧』。

混沌太皇太祖申聖示：

玄元一炁求皇開 聖元回照金皇台 聖道至今傳天下
沐理調果在一台 聖元求真大道顯 九皇九元紫元天
今朝玉皇聖誕時 靈元至今恭祝現 一炁聖道金元旨

太皇太祖聖道期 諸位儒子入宮池 為道現開金元池
一理朝現成道明 傳傳聖道九皇天 大道現開世界明

為了太祖來指明 太中太中有旨現 太中今朝歡喜面
皇兒皇兒有心開 恭喜祝賀萬壽無疆台

先天一炁炁真轉 真炁降下眾儒兒 望望儒子修真炁
先天真炁好心邊 接天真炁合體氣 靈心合一合明起

太皇太祖特賜炁 儒子個個要真煉 真煉真炁脈線接
正炁分真脈源合 真道至今現大殿 祈使用心脈線修

聖理開照接真脈 太皇太祖有明令 今朝玉皇聖誕日
萬壽無疆叮皇兒 金旨金脈接真源 聖道脈線接接明
開拓聖旨道源顯 儒子才能修真靈 真靈真炁合真神
真神降真真道明 混沌天宮中元降 金殿眾出要莊嚴
一理朝玄又皇道 個個都是皇脈線 身穿金衣金袈裳
不怕恁來接身上 若是無修上天降 也是難得金衣裳
聽清聽明認清楚 切記切記勿誤大道 金衣個個都有份
但要真修有功行 則能得來金衣裳 太中特特點醒來

點清點明恁要知 金衣不可隨便來 那無得來金衣裳
要有功果圓滿頂 抱元守一合真炁 顯出真炁七彩光
七彩光耀透上蒼 混沌天宮的所在 七道金光是混沌
混沌降下七彩光 跪下接來七彩光 七彩就是護身光
但要修煉則續緣 若無修煉合真脈 此去太中也是會收回

無上地中聖示：

天宮一法接真脈 脈線紫元至蓋頂 儒子若是要進真道
心清心靜抱元守真 真炁合一靈心合真 儒子修煉點點注意

自性自在外靈不侵 因果洗清地元澄清 虛空地中至尊上頂
指示分明 切記切記

玉皇上帝聖示：

玉清靈華世道開真 皇極皇源分明世界 上界分明道統鼎顯
帝闕皇有明道自性 聖明分別修真復鼎 示明肯定安化昇華

觀世音菩薩聖示：

觀音菩薩進宮殿 今朝聖道勝宮朝 如今脈線接真炁
道脈開照成道期 龍華勝會開照明 菩薩今天指分明

九九道盤轉轉行 轉轉八方十圓成 十圓十方回照脈
從今此去共同儒子定 多多儒子進殿修 教育認真有感受
全望步步精進來 精進道源能自在 化解前世因果界
也是功果所換來 認真學修得果台 自然功果能換台

天上聖母聖示：

天上聖母進殿中 宮內玉帝祝壽誕 恭祝萬壽萬壽疆
道源能得回照門 聖理傳達千里遠 道源顯出百里遠
天上聖母助調靈 牽教自能能得昇 龍華勝會開真經

步步現出條條能 真旨發出助龍會 龍華勝會收圓會
人生短短有幾年 能得福報修真理 能得轉化先天炁
不可怠慢恁所知 八音八果獻道脈 求真煉性請上天
靈氣合體護真靈 若不是真靈趕出宮 靈修靈道靈太明
日月合一就是明 陰陽體會在本身 若無真煉難得成
道理淺淺也清楚 但願諸靈要認清 自然龍華勝會自然昇

禔禔聖祖聖示：（皇公皇媽）

皇公皇媽世道開 安定宮中一炁台 初到金殿金線明

皇公牽成眾諸靈 特地獻炁轉賢生 見道有成教化有清

個個認清要復行 龍華勝會在此降 會台真一台

三界之外雲遊四海 助道能昇龍華勝會 至今失去道萬年

今朝重現大道機 枝葉花蓮能接炁 龍華勝會靈元通真炁

開盤龍華勝會度真人 神仙人靈合齊度明理天

則是龍華勝會之宗旨 修煉聖期透天炁 能受龍華勝會來考試

考試得名坐龍華船 若落榜則失了時 用功修煉自然能助恁

聽真聽明要切記

無極老申聖示：

降落法旨真脈線	龍華勝會近目前	諸靈快快真修煉
復古收圓在此境	明道明源點點清	復古明真修元靈
元靈歸宗得逢生	若沒接脈誤了情	聖理句句點醒恁
申娘聲聲叫兒名	叫醒靈兒諸元靈	龍華勝會為恁行
申娘為娘珠淚滴	龍華勝會為吾兒	諸靈怎知中心境
血淚合起諸生靈	諸靈則是為娘現	血淚合起化靈兒
靈兒靈兒恁怎知	知記為娘則等兒	為娘待在天宮池

眼看龍華勝會時	也有靈兒不知修	修真為恁也為娘
為了六道輪迴免	事項降下龍華勝會	慈悲度兒要轉回
歸源歸脈天宮池	金衣金座保存在	已經誤了發醒期
本是金交椅座上	變了青鐵轉滿鏽	靈兒靈兒申叫聲
傳音鐘鼓之萬聲	個個有聽申叫名	全望吾兒合申儀
今天本是玉皇來	大帝萬壽申宮現	為娘不可流珠淚
但為吾兒的正炁	龍華勝會若不回	若不覺悟誤了時
打落地獄受苦時	為娘心中疼痛心	珠淚不停流淚滴

點點靈兒要認知 本會能得回瑤池 千言萬語千交待
詩文點點個人知 那無覺醒修煉真 放棄落下地獄期 謹記在心

玉虛宮玄天上帝聖示：

玄天上帝降真炁 脈脈道盤轉天炁 沐理調果脈線真

沐理調果現真機 龍華勝會一高期 賜在天宮一令旗

賜：1 龍華勝會旗 2 龍華勝會寶印 3 龍華勝會寶劍

4 龍華勝會寶船一艘 5 龍華勝會聖旨

6 龍華勝會主道金交椅 7 龍華勝會七彩帶

聖 傳

九十九年二月二十八日
歲次庚寅年正月十五日

太元聖祖聖示：

天文開道一理定 聖文金鐘扣金靈 金鐘復古收圓命

道路定經度化生 本元見性為一命 道源求真上界頂

一理調和上天經 分明正道交待清 本是天宮一朝命

堂堂顯性化分明 復古收圓在眼前 九九道路見分明

太元聖祖有指定 一見文生照分明 聖道至今有牽連

牽連金線為一等 真炁降落天宮命 天宮一發開出行

聖理傳傳大同篇 傳世聖道教賢生 歸本脈化調果靈
順炁清淨自得生 皇明調果澈理行 自有聖道來助昇
有時見性抱元命 聖真教化道理清 文中說出條條明
顯化性命來提昇 謹記心中好修行 來日自然回上天

上元天官聖示：

皇都見性抱元歸真 天官賜福明命確實 天命求真道理顯明
官定果位復使職頌 賜來金衣護體身靈 福慧雙修道路精進
命中有數修果復元 確定天數認清分明 實煉調體明心見性

聖靈合體但要真修 示啟開拓道發大同 儒宗教化儒子修真
子源合境八德通命 宮內真聖教化真命 中央脈線發出真旗
行使文化教人慈善 淨心學煉真有分清 化轉乾坤明道再現
自性顯耀煉體顯真 體內運作地化清果 轉清轉明開拓心靈
清理大道黑白分明 淨土所守慈善至靈
虛空地中至尊聖示：

虛者空也明者賢也 空守心靜學者真道 地元清果朝數朝理
中元合一合聖修明 至高至尊發出天命 尊者上界尊龍灌頂

降明道理結緣諸靈
示源流流本是同脈
臨臨賜福接真得福
聖理常教切記心中

聖 傳

九十九年三月十四日
庚寅年正月二十九日

開天聖祖聖示：

← 開元混沌定紫光	← 示現真心合天時	← 九轉乾坤轉現期
天元復理聖教玄	混沌分明教皇期	轉明轉清學真理
聖賢合歸同連時	沌化一理現召期	正法歸根自性期
祖炁轉真合一期	八元顯真復理至	當柏雲海開真期
聖脈元始復古期	卦爻若開現明期	時速急急正當時

混元聖祖聖示：

玄玄罡炁正道法脈	元脈歸一學真炁也	一元復始開天明理
理炁調和合演聖道	朝天復命敬道自然	天元所歸真靈脈線
開拓聖理教化儒子	文字參悟點玄救靈	王公聖化合在聖道
現真抱元發心自性	卦卦追蹤轉卦得果	指明道脈金元皇真
明朗開竅道理世明	眾靈提高智慧覺悟	靈脈接真定局乾坤
兒子中合血脈合體	眼看諸靈有心修脈	看清得明能得真性
學子用心世源自開	修真顯性金脈合炁	則是真理道法自開

降道為世大局明朗 來源道經落葉歸根 提示真理項項是真
起明聖道要領真修

元始禔中聖示：

元始禔中現入宮殿	歡喜諸靈學修明朗	真道自降接引吾諸兒
龍鳳學修 為娘全望能回瑤池	太中允准帶回混沌	
皇宮造化琉璃光	指示個個恁煉真	三世因果業障
洗清身靈自然提昇	凡塵肉體是虛空	生靈則是真靈脈
放下凡塵的俗事	認明學真調靈	捨去業障轉金身

能得毫光發出光 自然通過七彩雲天宮

路途遙遠若有修 捨業捨體真靈浮 文元世景四海真

能得悟解真理 自然得果回混沌天宮太皇太祖認

今天特地來交待 速速歸真了命來

太元聖祖聖示：

太元真炁現加持 元脈歸根歸理炁 聖賢真道學修明

祖昇氣脈文元定 降示顯化重真炁 詩文交接合聖炁

一元一脈認真理 炁脈道源見光輝 道法無邊佛道修

濟道開拓明朗期 隨和相敬合天時 駕前先鋒聖道乩

來日能見在天時

梅花湖三清道祖聖示：

←梅花能開得皇台 ←道脈時時發心境 ←入盛提昇德行高

花中之花在天湖 祖顯大道正當時 天降聖道靈源明

湖寬聖道也入元 特降龍華勝會期 玄中之玄自開明

三山五嶽四海通 地元順昇復古期 宮中之福儒子護

清果朝源敬重光 進道進步要提昇 殿中之炁儒子學

降明大道看真炁 示願明道復理期

幾句文詩結緣，儒子吾也歡喜也！

九真聖示：

天元一炁皇道開 聖真求來皇玄台 接起聖旨天要明

太祖真炁降真殿 符合金元現道經 太皇太祖降金靈

接來聖道祖源靈 皇兒現照開知明 七項之寶在宮現

請來宮主到面前 龍華勝會開真明 今日太皇太祖交待明

聖果聖果皇化開 九真一齊降落來 為了開元聖道界

龍華勝會現出開（接旨 要展開聖旨） 聖旨接來到混沌

天宮開 一旨來 道脈到殿內來主宰 聖元一齊降金階

龍華勝會開出來 聖元一齊朝明開 開照明道弘道來

聖 傳

九十九年三月二十八日
歲次庚寅年二月十三日

太元聖祖聖示：

太元聖祖奉召命 天宮歸在日月天 一八〇天真炁命
真炁一朝降宮天 一八〇天天外外 諸位儒子悟未到
悟性真理為道盤 一八〇天開金盤 真炁接落太皇在
點點滴滴正清開 真炁為脈文武像 運轉真炁道能圓
太元聖祖本是一八〇天之外 不過若要接到祂的真炁真難得
為何諸位可得接這真炁 就是開元聖祖也有指示 今天降落真炁脈

為道為脈復古行 諸位儒子要認清 歸心養性第一等
特地真炁為使命 來源自外外外天 無形無象恁所知
真炁一朝金線理 為何吾也至今來 助恁成道化皇台
個個聽清有行台 好修好行悟真炁 真炁悟了顯自性
自性明理自然清

註：一八〇天天外天 無形無象 真炁一線金靈體 不隨便來

也不到任何宮殿 可稱『聖真』

三清道祖道德天尊聖示：

三三轉盤乾坤化解	清源理念覺性聖道	道源血脈道統化一
祖聖合鼎道化拓開	道真歸源脈線交合	德行誠懇道源自清
天理昭昭天眼鑑戒	尊聖玉京理行道脈	聖源道合煉體求真
誕理化開身淨自能	萬壽福德九元十方	壽誕恭祝儒子聖賢
無上至慶遙遙領先	講玄教理開拓道德	天尊真命調和眾靈
十元歸一一統世賢	幕幕調賢篩果點靈	化解恩怨世俗清景
認清分明調和轉聖	軍令如山小心學真	莫可怠慢如果不聽

打下地獄受苦該終 六道輪迴自己造成 點點注意謹記心境也

太元聖祖再聖示：

太元明道聖祖交待	護道在先教道順生	真炁感化儒子修真
請有外靈歸宗好修	自然提昇安置緣位	不可鬧體一言重用
聽清聽明請退歸位	今朝發令聖旨聽明	好好修煉自然顯明
安置道明理炁分明	日後能得接來真脈	

三清道祖靈寶天尊聖示：

靈脈歸真道化脈線	寶藏現出本殿之中	天元一炁調和萬生
----------	----------	----------

尊鼎大道開明歸宗 降真真靈眼看儒子學修認真

臨中真炁助來儒子昇華得炁 聖理金元降顯教化 示鼎金元脈真牽線
世道調清道源復理 本是歸玄合炁玄中 世外有得太祖之命也

九天玄母聖示：

文元世境道化再生 十元一脈道統清理 九元加一十元再進一元

九天聖元道理清 重合修煉道源命 朝清真炁求天命

朝玄朝明朝皇天 聖元一了走主前 現有金元在今天

金元發出金旨令 回果調炁奉天行 聞聞多學九元命

道源聖祖聖示：

道源聖祖在理天 今日降臨本宮殿 朝源朝炁在主先

奉命九真說分明 成道一理發得開 上蒼降落真道台

回果有炁指點明 混沌天宮再一昇

（為了弘道而行，是奉太皇太祖之命）

道源清果歸真脈 提昇吾駕降臨來恭行 好好學修自然能發展

定局分明已在混沌天 靈元為了龍華勝會行 入聖則能得光明

有理有行則自先 上天頒獎宮主領先 但願聖道照理行

南極仙翁聖示：

人人稱吾南極仙翁 身坐白鶴降道場 文化儒子多一道

恭祝儒子用功學聖道 專程幾句結緣文中現

若要參與龍華勝會期 更要真修實煉真炁

若無者 龍華勝會難入聖 幾句結緣 吾退

地中至尊聖示：

地中至尊開金言 地元清果要認清 地元旨令化解行

要在地元要清清 清果地元有恩怨 請來太祖來化解

冤可解不可結 請來靈元聽得清 會照金靈得了命

此地是來混沌殿 吾來助功炁 化清得了明 有恩怨氣

地中能發旨發令來排行 因因果果來化起 歸宗之靈好修持

吾來安置靈元靈 賜恁靈修一修行 怨氣排解不可怨

來日自有能昇華 調清果元了解現 朝玄聖元來認定

脈元能在化解清 太中將恁來牽成 能得學修因果開

行功立德來化解 點點不由人所定 上天自有來排平

玉中娘娘聖示：

玉中中娘道化開	生元來中明明在	會照本殿真真來
為了學子開靈台	初次來到宮殿中	桃元之上有玄妙
玄妙送來真主降	吾來詩意玉山在	玉山玉山吾來住
這是一炁降臨身	藉用靈兒皇兒開	點出成道道源來
上蒼慈悲化弘開	開拓道源第一台	文元要知真修界
時時提醒自己來	幾句文詩結緣	吾要回駕

開台聖祖聖示：

天元一炁地元靈	文文安在地上明	真炁顯道化解行
地中八卦安地行	九宮八卦地面顯	九轉八卦轉先天
一旨朝明地元界	儒子修持則順開	本源本是弘道明
開台聖祖有出現	文言開台聖祖有提昇	有時太皇太祖有降令
開台文言蓬仙島	化劫恩怨生元在	文言一旨化劫開
開台聖祖耽心來	為了蓬萊仙島出旨令	化劫化怨造恩明
玄元化去八卦轉	蓬萊仙島自平平安安	吾回

聖 傳

九十九年四月十八日
庚寅年三月初五日

天真總掌釋『來去自如』四字之真實義：

(一)、來者：人們從何而來？為何而來？

1 來字何意？來字八劃代表八德。

2 八德——忠 孝 仁 愛 信 義 和 平。

3 圓滿天地人，人要彰顯天地之道與德。（德蕾莎修女之愛心）

(二)、去者：人在人間百年後要回去那裡？

1 四大崩解如同出生，哭代表苦不堪言（生老病死均苦）。

2 去字上面是土，下面是厶，人從天降之時充滿圓滿德性，百分之百的良知良能天性，但是入凡塵，貪嗔痴三毒之毒害，爭權奪利，無所不用其極，殘害生靈同胞兄弟，如此而將心變成厶，成鬼心。

3 人過逝後入土裡到黃泉報到，受刑時為時已晚，罪重者入阿鼻地獄，永不出離。

(三)、自者：目上有十字之元神本性，如要靈不歸入地獄，要了生死六道輪迴，回無極歸位，成證仙佛聖。

1 覺與悟，知人有永恆不滅之本命元神靈性，被鎖住不能自在如意，被六賊所害，最後入土受刑。

2 尋求真祖師：接混沌道源金（紫）脈_玉^金線與天接合，傳無字真經，

打開天門 心門 丹門，最後再打開佛門，天命法印證道而完成。

3 傳混沌十步功法，罡運正炁，注入混沌先天一炁，自性佛

成就古佛體。

(四)、如：如來之法，傳彌陀十字真經，九皇真經。

自成如來，自然您就如來如去。

(五)、法：無為法，上上乘法，不是有為法（如法術），有為法抵不過

因果業力。

聖 傳

九十九年四月二十五日
歲次庚寅年三月十二日

天真總掌再釋仙佛聖與人之關係：

(一)、何謂仙：仙是人與山合成，即仙是從人修成。人需由山修煉始

成仙，山是小加一而成山，是人身之「精氣神」，先天之

「玄元始」炁，落於太極時為「日月星」，故修道之功，

人頂天立地，秉人身之陰陽之體，經煉精化氣，氣化神，神還虛，

純養浩然正炁，轉變乾坤陰陽得一後煉成仙體，還回原來面貌。

仁者樂山，行木之理炁，屬東，屬青陽之期，是道教時期，

道家稱仙。

(二)、何謂佛：佛者亦是人加弗而成，亦是由人修成，弗是無遠弗屆，

逍遙自如，不受六道輪迴之引力，故佛體者佛性金剛不壞，大到

無限大，小至藏於密。另弗者卍，是佛家之代表。

釋迦牟尼佛釋佛者為「大覺大悟者」。

(三)、何謂聖：儒家修道而成道謂「聖」。聖者：耳口加王字而成聖字，

耳代表腎，代表水，代表智，屬陰；口代表心，代表日（火），

代表禮，屬陽。人之修經由內聖外王之功煉就，由格物、致知、

誠意、正心、修身、齊家、治國、平天下，修煉八識，並守

四勿禮規：非禮勿視、非禮勿言、非禮勿聽、非禮勿動，身躬

執行而成。內者水火相濟，煉就中央戊己之「聖王」與「丹青」

而圓成。謂禮運、中庸之法成聖，人人成聖就成就「大同聖世」矣！

(四)、何謂人：人者ノ加ノ而成人字。

釋佛曰：「人者真也，正也，心無虛妄，身行正真。左ノ為真（卜）

右ノ（心）為正，兩者亦稱性命，常行正真，故名為人。是知人能

弘道以潤身，依道依人皆成聖道，人頂天立地，秉持天地之正炁，

養浩然之性。故人者亦由魂魄而成，三魂七魄，魂屬陽，魄屬陰，

故人屬陰陽之體。人要成為「大人」與「小人」皆與心相關，

人性本善，心亦為良心良能俱足，人需上「大學」，大學者大人

之學，人能尋覓真祖師，接金線，受得無字真經，得一則人變為

大人。大人者聖者，小人者將良心之心，失掉了天地之德——（二），

失去陰陽乾坤，本卜變成小，謂小人。小人閒居為不善，無所

不至。見君子而後厭然。揜其不善，而著其善。

聖傳

九十九年五月二十三日
歲次庚寅年四月十日

天真總掌再釋末後一著三明四暗總收圓大道定名為『混沌道源大道』

其真實義：

一、蓋天定末後總收圓名稱之緣起為：因九六原靈之靈父木公，靈中金中原訂於白陽期時原靈可返本還源，歸宗歸位，返回無極瑤鄉，無奈原靈在凡塵酒色財氣染塵甚重，無功無果，生性污染無法歸位，金中日日依門盼望靈兒歸來，在青陽、紅陽期雖渡回四億原靈，白陽期天上不留仙佛再降人間，望能渡回全部靈兒，但仍無成

效，故金中懇求其恩師混玄聖祖救渡回天，混玄聖祖亦搖頭嘆息，祂大慈大悲回混沌太皇宮懇求混沌太皇太祖父施救原靈，

混沌太皇太祖父准予混沌道源大道救原靈回天歸宗歸位，謂末後

一著三明四暗總收圓。

二、混沌道源大道為大道之根源，是大道之生母；大道之根源是混沌虛玄大自然之炁自然孕育生成混沌虛玄大自然之顯祖，此稱蛋生雞，爾後再生成混沌七聖祖宗之玄、太、高、曾、祖、父之六祖宗。

此混沌虛玄大自然即是混沌總宇宙，分為混沌真無極與混沌太無極，而混沌虛玄之晶體結成『混沌珠』，祂生宇宙、黑洞、銀河系、日、月、星宿，成無極、太極、皇極之宇宙時空。自然生道，道生一，一生一炁，一炁生二生三……生佛生仙，萬物生成。

三、道源者是混沌虛玄大自然，不可以名，不可以道，不可以弗，故謂道之深乃我佛之高也，大德全被，佛法通聞，名之曰道源矣。

四、混沌道源之混沌先天炁受混沌顯玄毓華太皇太祖父太祖中之炁化而生道，道生一，一生炁，指炁於西，陰極生金而產妙造化，

真水（泗水）一化而成金盤，金盤至此而生，受靈根之炁，調其真水真火而化成『性』，性而凝成『命』，性命之根而為萬炁之祖，為群佛群仙之元。

五、金色國中舍利身（卍） 無邊佛法渡殘靈

玄微妙奧世難測 玻璃琉璃無字經

南無天元太保阿彌陀佛奉混沌顯玄毓華太皇太祖父_中聖旨金令，

降凡執掌大道總收圓，化身佛法，正覺空性，眾靈「歸宗」

「歸位」返混沌。

六、一顯萬中中——泗水——金盤調化真水——真火——天——天命凝為性——性凝為命。

七、混沌珠、聖劍之真陽之混沌玄炁助眾儒子返混沌天界。
真陰

聖 傳

九十九年五月三十日
歲次庚寅年四月十七日

天真總掌再釋混沌虛玄大自然之總宇宙——黑洞——無極——太極——南天門
及銀河系、太陽系、日月、星宿等諸宇宙與人身之論釋如左：

- 一、道家論宇宙有：人法地，地法天，天法道，道法自然。將天分為三十六天，從上而下為：無極大羅光天，無極大羅昊天，無極大羅真天，無極大羅三清天，無極理天，太極氣天，皇極象天（皇極界），此乃僅論及宇宙三界十方內，尚未論及宇宙三界十方外之虛玄大自然之混沌天界。

二、佛家論宇宙僅論及小千世界、中千世界、大千世界至最高最大之三千大千世界。

蓋道教、佛教時期為普度收圓期，因時未至末後一著三明四暗總收圓，故諸天仙佛僅論及三界十方內的宇宙，謂應時應機，天機不可洩漏。今原靈歸宗歸位，返混沌之際，需由

混沌顯玄太皇太祖父中父下凡人間坐鎮，總收圓始能盡功完成。

故特賜下混沌道源大道之正道、正法、正門，佈下真道脈金線之真天命、真祖師救渡原靈躲劫避難，達本還原，歸宗歸位並駕返

混沌天界。但目前世上各宗教尚未知此新趨勢新世局。

三、就總宇宙之形成，原始為虛玄大自然之混沌玄炁，在自然鼓盪下自然孕育出混沌總古佛顯祖，此謂蛋生雞期，爾後

再由混沌顯祖父中父之玄炁炁化，並由母體之中將混沌真陽、

混沌真陰激化『中庸』定形孕育，並以陰陽之一吸一推向心離心之力將○漸向外擴大，日久成浩瀚無邊無際之

混沌虛玄大宇宙。混沌顯祖父中父再生化玄太高曾祖父

之混沌六聖祖宗，並衍生出道，道生一，一生一炁，一炁分出——
玄元始炁，爾後生二生三生佛生仙，無極太極成，之後生人生物，
此時萬物形成。總宇宙定形大圓，內以中正庸定樑固圓，方位定
於北南，以應其陰陽一吸一推，磁波於炁海中旋轉，循定軌而運
行。並定位中央為總樞紐是道源總源，以下各部宇宙依此循軌循方
位依序運行，故見總宇宙裡之各宇宙銀河系 太陽系 各星宿自此
不偏不易，自然有序，亙古不移，天地位焉，萬物育焉。若脫序
脫軌，則天崩地裂，萬星俱毀，自然毀滅。

四、人身如宇宙亦如蓮花身：頭上有天門，其旁有日月，頭頂中央
戊土中有玄穹宮，宮中有主謂自性佛，打開九宮井門謂佛門，
身中門有心神宮，住有心神丹元，下身有土府丹田，運轉日月
則乾坤轉。土府蓮根長，葉開花，生蓮台，蓮台中央佛坐立。
註 1 鐘錶裡時 分 秒針之齒輪連帶連轉，運轉不止。

2 雞蛋殼內是蛋黃，蛋黃中央是個中，生命之源，基因之造化，
由卵生成雞；蛋黃外是蛋白是水，母雞孵蛋是火，外殼是模子，
定形定位，水火相濟造化運行，小雞生成矣！

聖傳

九十九年 六月 六日
庚寅年 四月 廿三日

天真總掌釋混沌虛玄總宇宙之核心宇宙、混沌大宇宙、混沌中宇宙、混沌小宇宙暨三界十方內之各宇宙之架構運行暨所有宇宙布政中心之運作管理之概述。

一、三界十方外之混沌虛玄總宇宙的形成蓋係混沌虛玄大自然之玄炁在

自然鼓盪下孕育成混沌之顯祖後由混沌之顯祖父之炁化轉動中混沌真陽

將混沌天向外向下擴展愈來愈大，混沌顯祖父炁化生出混沌玄、太、

高、曾、祖、父六聖祖宗，而六聖祖宗亦各炁化混沌天並以總宇宙中央圓心為軸心上下連串，混沌七聖祖宗各中間層旁系祖宗及混沌各層天之老古佛亦以同樣之方式炁化孕育其宇宙，故形成混沌總宇宙裡又有混沌大宇宙，混沌中宇宙，混沌小宇宙，依上下依序依總宇宙軸心，串連，軸心傳動，各宇宙之外圓與軸心大宇宙有如鐘錶之時、分、秒之齒輪相契合，其一吸一推之力量像磁力逆時鐘在各自軌道運行，絲毫無差，三界十方內之各宇宙亦銜接上述之宇宙運行，如此乾坤定位，天地位焉，萬物育焉。

二、混沌真陽
真陰

日久凝結生成晶體最終生成『混沌珠』，本宇宙之創造者為混玄聖祖，為創造這個宇宙遂向混沌太皇太祖父借『混沌珠』及

『混沌太陽開天劍、混沌太陰闢地劍』，藉混沌珠礮開生出一個宇宙之炁海再由聖劍開天闢地而創造了我們現今這個三界內之字

宙。此宇宙混沌宇宙有一個出入之門，此為黑洞，此黑洞亦由混沌珠所造化而成。黑洞之形狀是倒『玄』狀即倒葫蘆狀，謂父形母體狀, 門之口是圓內有三角，前後兩個大圓形，前面的圓內有正四方，內有正字，後方之大圓是八卦形，二圓中心點是九宮『井』

字之中心點。要通過黑洞必需煉就混沌太皇太祖之混沌純陽罡炁謂罡運正炁始能通過，否則將會被黑洞所炁化掉。

黑洞生育出銀河系，銀河生出星宿太陽系，日月星辰，而銀河系日月星辰，在壞空之期或其已失位失序時，亦會由黑洞之運作而被其吸入銷毀或重新創造，黑洞亦會指令監糾之星，將失序失位之星予以炁化分解破壞成炁狀物，並將其吸入體內成其能量。黑洞之門由真武老祖負責鎮守，而南天門則由齊天大聖鎮守。

三、混沌總宇宙混沌各宇宙暨三界十方內各宇宙之布政運作與管理：

原混沌總宇宙之布政管理中心是混沌顯祖^父之^中皇宮，後因混沌顯

玄二祖^父^中因年歲大頤養天年，並為承先啟後將混沌總宇宙之管理之

權交給混沌太皇太祖^父^中掌理，混沌總宇宙之布政管理中心在三大區

域之中心，位於混沌真無垣內，其二為混沌太無垣及混沌天市垣，該中心——混沌太皇宮在京畿中央。

混沌太皇宮總管中心設有總秘書部，軍機總兵部，布政總部，監理總部，執法總部，御書教院總部，財經市貿總部等機構，以管理統

轄總宇宙之各項事務。

另混沌太皇太祖^父^中對混沌大宇宙、中宇宙、小宇宙暨三界十方內之

各宇宙，都設有布政管理中心，混沌太皇太祖^父^中授權各宇宙之主管

理，如有重大事件要呈至混沌太皇太祖^父^中核准。

如本宇宙之布政管理中心是由靈霄寶殿玉皇上帝管轄，其下設有各部門之文武百官助其管理各項事務。

聖 傳

九十九年六月十三日
庚寅年五月初二日

四、本宇宙之開創聖皇萬法祖師——混玄聖祖即是西方聖經所稱之造物天主，祂以『混沌珠』，『聖劍』開天闢地創造了現今這個宇宙叫『靈傳劍宗』。此後祂分靈化身三位即三太老祖：昊天老祖、混元老祖、鴻鈞老祖謂天元、皇元、地元，祂與混玄聖祖化炁生化三清道祖：元始、靈寶、道德天尊，再生化五方五老古佛，此時天造地設由西方靈中——金中東方木公靈父孕育九六原靈並由中華、水精、赤精古佛助金中、靈父生化原靈之陶魂鑄魄，原靈生成後降下人間，謂天、地、人圓滿，人居中而執天、地之德，生生不息，此後生萬物佈滿人間，天堂人間一般同。

最初原靈由天降至地球之中心——崑崙山（未來太陽出南入北地球之中心則將為蓬萊泗水），原靈分為五大族群，以應五方五行之性，即人類呈五色種族，有白種、紅種、黑種、青種、黃種人。為適應生活環境，白種人遷徙至高加索地區故白種人叫高加索人，紅種人未向南方遷徙，隨黃種人經中原再往北之西伯利亞經白令海峽遷徙到北美、中南美洲，黑種人則南徙經印度渡印度洋到非洲，黃種人

隨著黃河、長江水域而下至東遷移至中原地帶生活。另青色人種因故由上天收回而滅種。

五、原靈自無極瑤鄉來到地球以來，先後經由七佛治世，再進入三佛之普度、收圓、總收圓期，而在人間道權之管理已由第一代的伏羲祖師至第六十四代張天然祖師，此謂八卦六十四代祖師，普度收圓期結束，並進入原靈返源達本返無極之末後一著三明四暗總收圓期，此期之天命祖師由南無天元太保阿彌陀佛降生並化五方佛擔任總收圓任務。天盤亦奉混沌顯玄毓華太皇太祖_中父_之聖旨金令之祖師

擔任謂天盤祖師。故有七佛治世，二佛燃燈、釋迦二古佛之普度收圓，而彌勒古佛擔任白陽三期總收圓之天盤祖師，總共十佛圓滿，此期原靈福厚，天降鴻恩即將歸宗歸位，封九品蓮華果位返無極再回混沌天界，可喜可賀。

聖傳

九十九年六月二十日
歲次庚寅年五月九日

天真總掌釋混沌道源大道奉天承運擔任末後一著三明四暗總收圓之運作，組織架構，人才培訓，典章制度之制定，躲劫避難保護傘之建造及世界大同理想藍圖之實現。

一、前釋明原靈自無極界降至地球人間之地球中心點——崑崙山，無極道源——無極紫微泗水道源亦隨著原靈降至此地，但崑崙山是相當高的山，人類於此居住不易，故五色人種各自尋覓其生活環境，屬中央土色之黃種人即隨發源自此山之二條大河——黃河、長江之

流向，逐漸向下往東遷徙，大道隨此大趨勢而轉至山東曲阜泗水儒宗道源地。道統第三代祖師——軒轅黃帝出生於軒轅，即現在之山東曲阜泗水，黃帝得九天玄女元尊授聖劍之助打敗榆罔于阪泉（河北保安縣）誅蚩尤于琢鹿（今察哈爾宣化縣東南的雞鳴山），建立中華民族這個國家，其領域東至海，西至於崆峒（甘肅平涼西）南至長江，北與葷粥為鄰。統一天下後建都於有熊（河南新鄭縣）拜師學道至第七十三位明師廣成子而得道。後修道百年於鼎湖乘龍飛天，後人將其衣冠塚設于僑山——陝西省黃陵縣之黃帝陵，

謂道之『西乾堂』。

二、道統第十四代祖師老子亦承太上道祖之道傳於人間，著有道德經、清靜經、西昇經等，後將西乾之道轉回於泗水交於孔夫子，大道重返泗水儒宗道源地，此謂『西河駕返』。大道由西乾返回東震泗水道源地，發揚儒宗之大道。當時對中華民族社會國家之文化道德影響深遠。孔夫子年老雖然將道傳予顏回，但顏回早逝，又將道傳予曾子，此時天盤祖師易位，由釋迦牟尼佛接任並開創紅陽期之佛教。釋佛由印度東來中土山東之東梁山——泗水地拜謁

燃燈古佛，由燃燈古佛為其授記傳心法，繼任天盤祖師，並將東方之道權攜回西方印度，返途中前往雪山——崑崙山拜謁無極老中，並承繼原道源之力開啟佛門。釋佛於靈鳩山法會上以梵王所獻的金色波羅花拈花示意，而迦葉尊者點頭微笑示意，遂將道權傳給迦葉尊者，而成為西方道統祖師——道統第十九代祖師。後傳至第四十六代達摩祖師，奉西天佛令東來中土，為後東方第一代祖師，並將道權交給神光大師，此所謂『老水返潮』。道權又回到泗水儒宗地——東震堂。

三、道統祖師傳至六祖慧能，大道開普傳，稱道降火宅，道由庶人掌，後至六十四代祖師張天然祖師傳一貫道，於民國三十六年八月十五日歸天，結束了大道普度與收圓期。

四、進入末後一著三明四暗總收圓，自民國三十八年中華民國政府自大陸遷來台灣，中原大陸由無神論之共黨社會掌管，此即無極老中所謂『道轉蓬萊』，道源轉至南屏泗水，天命祖師承奉

混沌顯玄太皇太祖中父之聖旨金令降生於南屏泗水道源地，

混沌聖祖父、聖祖中伴隨亦由混沌天來到地球人間，護佑大道暨

天命祖師之一切。此即謂大道總收圓。

聖 傳

九十九年六月二十七日
歲次庚寅年五月十六日

五、混沌道源大道為執行總收圓任務之完成，架構組織運作，俾發揮整體之力量，以竟其功。

1. 天命祖師——天真總掌坐鎮總部，下設有總秘書處：內有秘書長、秘書、顧問群暨天靈生，輔助天命祖師——天真總掌，執行各項道務及行政事務。

2. 另設有總收圓道務委員會及總收圓監察委員會。

3. 執行總收圓道務及行政事務下設有：道務部、傳宣部、聖傳部、

聖慈部、道安部、聖教部、總務部、財管部、國際部等九部。

4. 各部下設有：執事長，副執事長，執事，副執事，圓事，副圓事。

5. 依地區別：

(1) 中央總宮↓區域宮堂↓地方宮堂↓家庭宮堂。

(2) 國外部分：區域宮堂：如北美區宮堂等↓國家宮堂↓地方宮堂↓家庭宮堂。

6. 依發展之情形調整組織及其功能。

六、混沌道源大道法典，制禮作樂之制定。

先制定佛規禮節並配合國家法律遵行之。

1.制定三曹之佛規禮節，天、人、冥界共遵行之，原佛規禮節是暫訂，今值大道總收圓由天命祖師頒行永遵之。

2.作聖傳設網站：聖傳已完成四冊：內容是混沌太皇太祖父暨三界

十方內外眾仙佛之聖旨金令、聖示、聖言，將以法典之形式流傳萬世之聖典，也將記載混沌道源大道創建功臣，歷史經過，功績成就，流芳永恆，讓後世景仰與崇拜。

網站佈達聖訊，週知全球眾有緣回歸道源，躲劫避難歸宗得道

證道歸位。

3.佛規禮節之制定：①入聖殿參辭駕禮，跪拜禮，行鞠躬禮，萬壽團拜禮，聖壽聖誕禮，禮品之準備，分級、擺設之設計及獻貢方式。拜香禮之儀禮。②各種文疏之設定。③仙佛金身之開光及安座禮。④法印之刻禮，祭印之法禮。⑤婚喪喜慶之禮儀：等。

聖 傳

九十九年七月十一日
庚寅年五月三十日

八、混沌道源大道在大道總收圓時期所頒行之大法為「無為法」及

「平等法」，中心思惟（想）及信念為大道之行天下為公，禮運之

大同世界，同體大悲，民胞物與，故人才之選用以此為準則。人無

至德，大道不凝，人行中庸 大學，知誠信、忠義、仁智禮，故須

忠於大道不貳，忠於混沌顯玄毓華太皇太祖父暨七聖祖宗，忠於

三界十方內外眾仙佛，忠於天真總掌，誠於中，不誠無物，誠則明，

是成證仙佛聖之要件。申言之，大道人才需適才適所，能犧牲奉獻，

以大智大勇執行任務，不怕艱難，勇於承擔一切，如關聖帝君當年

肝膽相照，忠心耿耿，義薄雲天而成聖。要尊師重道，謹守佛規

禮節，護守大道，和於大團體中，遵混沌顯玄毓華太皇太祖父之

聖旨金令，若有違道規，自有淘汰，收回恩賜，逐出道門，永不

錄用，切記！切記！勿違。

八、天造地設，人降地球世間，人之有壽命，當然地球亦有其壽命，

地球每週期壽命為十二萬九千六百年，地球壽命迄今已過半，

午未交替，六萬多年來已經過子會開天，丑會闢地，寅會生人；而人居世間亦已經過青陽期與紅陽期，現已是白陽期，人在青陽紅陽期時因人類所造罪業而成之大劫難計二次：

青陽期——九劫：全世界有九次大會戰，以洪水為害之劫難。

紅陽期——十八劫：全世界有十八次大會戰，以火器為主的戰爭。

今白陽期之劫難為108劫：水火風土之大劫，人類面臨生死存亡之關鍵時刻，美國前副總統高爾呼籲世界節能減碳救救地球，臭氧層之破壞，全球氣溫因之升高，兩極冰原之溶化，據美太空總署2007年

之報告，將於二〇一二年夏天結束之前全部溶化消失，海水中之二氧化碳、甲烷氣、亞氧化氮等毒氣之釋出，水火風地震洪水乾旱瘟疫等之到來，人將面臨最大劫難，如何躲劫避難？上天有好生之德，不忍玉石俱毀，故特降下混沌道源大道，讓眾有緣可躲劫避難，此防護道傘，名為『混沌道源大道傘』，其內容包括：

1 混沌先天一炁。

2 混沌七聖祖宗暨混沌天界無邊無際之混沌仙佛護持。

3 混沌珠、混沌太陽開天劍、混沌太陰闢地劍之護法並助儒子們

體內罡運正炁達百毒不侵 萬光不入。

4 無極界三界內眾仙佛亦護持儒子躲劫避難，尚未成佛之眾神亦受此保護傘之保護，否則也無法抵擋而滅形，其中太陽出南入北，地球自轉90度，謂七七四十九天之罡風劫煞之災。

九、禮運大同：大道之行也，天下為公，選賢與能，講信修睦，故人不獨親其親，不獨子其子，使老有所終，壯有所用，幼有所長，鰥寡孤獨廢疾者，皆有所養。男有分，女有歸，貨惡其棄於地也，不必藏於己，力惡其不出於身也，不必為己。是故謀閉而不興，

盜竊亂賊而不作，故外戶而不閉，是謂『大同』。

1 聖者言大同世界如堯舜天年，三日兩七日風，禪讓政治，經濟興旺，社會安和樂利，百姓無憂無愁，安樂自在。

2 孔子作春秋，關聖帝君讀春秋、行春秋，忠義雙全而成聖，

萬古留芳，萬世人欽，登坐玉皇上帝之位。今至聖先師孔夫子

曰：「孔雀東南飛，忽焉在前，忽焉在後，春去秋來大收圓。」

此均謂道之時，道之地，尋真道，尋真祖，時之變化也，亦即道轉蓬萊也。

3 國父孫中山承北極玄天上帝之靈下凡開禮運大同之先行者，創三民主義，建國大綱，建國方略，將中土之國家建立大同大中華雛之形。建服務之理念基礎以實現無緣大慈同體大悲之老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼之理念，以全仁義禮智信之圓滿，始成大同，故不忠不義者難登蓮台。

4 禮運將行，智行配合，水火相濟，乾坤啟動，宇宙運轉，南北之極與東西之極交換運行，謂『摘星換斗』，蓮花果位重排，舊佛換新佛，世界重啟新聖世——大同聖世，是謂新春秋，

禮運大行。此時太陽出南入北，人人佛面佛心，地獄化成蓮花城，娑婆世界變成極樂世界，逍遙自在快樂安然，世界無惡獸惡蟲蒼蠅蚊蟲……等，淨土清靜聖世至矣！

5 混沌道源大道執掌總收圓，萬朝歸宗歸位，人才濟濟，適才適所，組織架構各部各會執行大同聖世藍圖之實現，謂一顯萬中。

一顯萬中：1、一定天下 2、顯玄太祖

3、萬朝歸宗

4、中儀天下

聖傳

九十九年八月一日
庚寅年六月廿一日

一、混玄聖祖奉混沌顯玄毓華太皇太祖父聖旨金令傳聖旨令：
中

吾倆賜混沌道源大道天真總掌混沌太皇匾額乙幅於九九道轉盤，
萬朝歸宗歸源歸位頒行以咨召告天下週知並令悉遵之勿違。

匾額：『一炁真主』即『真命天主』。接旨。

欽此！ 吾退！

二、天真總掌釋混沌顯玄毓華太皇太祖父——混沌七聖祖宗與混沌道源中

泗水之關係暨混沌七聖祖宗為何是七位而不是八位或九位：等等。

1. 蓋吾人今所處之世界係混玄聖祖所創之宇宙，祂是開天聖皇萬法

祖師，靈傳劍宗，化生三祖：昊天老祖 混元老祖 鴻鈞老祖，

並與混玄聖中生化三清而誕育五老古佛，統萬靈而生天生地

生物生人是宇宙萬靈之祖。故就以混玄聖祖之承先祖啟後

有謂『九玄七祖』。

七祖：即混沌顯、玄、太、高、曾、祖

、父等七祖——上輩。

九玄：即子、孫、曾、玄、來、昆、仍、雲、耳等九玄——後輩。

2. 西洋聖經：上帝耶和華創造宇宙天、地、人、物、動植總共

六天完成，第七天安息，故有今日之一週七天。在第六天造物主以祂的形像造男造女，故有人類之始祖亞當、夏娃即開元聖祖，女媧娘娘。

3. 中華文化習俗，人敬天法地，敬老尊賢，行孝道於父母，故身體髮膚不可毀傷也，於父母殯逝，行祭七之禮，七七四十九天，讓父母之靈能還原達本，歸位，而有『駕返瑤池』之敬輓。

4. 今探其七之真實義：

蓋混沌虛玄道源之混沌先天炁海即混沌道源泗水之氤氳鼓盪

終生成混沌顯祖父一對之總宇宙總古佛，謂蛋生雞，此後

再生化混沌六聖祖宗暨無邊無際之混沌天界老古佛。

混沌道源泗水：泗之混沌真陽之鼓盪結合，取泗裡四內之陰爻真陰

取三陽之二陽而成父體；又取三陽之一陽與四合成申體，

自然孕育生成混沌顯祖父。陽之最上有三位顯、玄、太所居

混沌天界謂『混沌真無極』，另高、曾、祖、父四祖所居之混沌天界謂『混沌太無極』。

泗：三加四定混沌七聖祖宗。泗水是道源，成就仙佛聖神。

5.白陽期「三陽開泰」啟開三明四暗總收圓，故泰卦☰☷，

坤上乾下，此時期由人間返天界，由中領子女兒孫返，後天之泗水返源即泰卦之義。

聖 傳

九十九年八月八日
庚寅年六月廿八日

天真總掌釋混沌道源泗水與盤、父、中中對混沌天界、無極界、太極界、皇極人間界之關係。

一、蓋混沌虛玄道源泗水炁海中之混沌^{真陽}結成一晶珠，是謂『混沌珠』^{真陰}

及生成混沌太陽開天劍混沌太陰闢地劍謂『混沌劍宗』。此兩混沌寶物相互配合，生出：混沌宇宙，黑洞，黑洞生銀河系，銀河系生各太陽系，各星宿，五方五斗星系，如此星羅棋佈，佈滿天空，並運轉井然有序定位於天盤父、中中，混沌太皇中央之職掌運行

指揮，無差無誤亙古永恆。

二、宇宙至各天界之種種生化生成均先以盤為模型模具定型以父、中為中軸以定其位，以中化育，以泗水之炁注入造化成長生成，即以父中之基因工程定於中胎生孕成仙、佛、聖神。人類則以父精母血（卵）定於胎盤，子宮包衣中，父中之基因染色體XY、XX，排列組合於母胎中經十月成而呱呱落地，飛禽之卵之外殼是盤，受精卵盤定蛋黃於中中，蛋黃為中為陽，化養分，蛋白為陰為泗水，經孵熱造化而生成禽類，植物之開花結果以外皮為盤以定其型，中在植

物化為蒂，讓太陽照射之熱能與植物根吸取之養分光合作用，由蒂之基因轉化生化成熟果實及種子。

三、故混沌虛玄道源泗水炁海自然生道，道生一，一生一炁，一炁生二，二生三，三生四，四生五，五生六，六生七，七生八，八生九至此本宇宙之無極、太極、皇極人間，仙、佛、聖、神、天、人萬物萬事生成。

其過程如左：

1. 太易期：有理無炁。2. 太初期：有炁無形。3. 太始期：有形無質。

4.太素期：質之始也。5.太極期：理炁形質具備，此時一生二，有陰陽中體之太極界，皇極界，人物逐步生成。故是二者為陰陽，三者即陰、陽、玄元始也。四者：四方，東西南北。

五者：即五行，水火木金土也。六者：六方即四方加上下二方。七者：七政。八者：八卦。九者九宮也。

四、故泗者是混沌宇宙：無極、太極、皇極，古佛、仙、聖神天人動植生成之原初，泗是自然，泗也是有三陽與四陰造化也；水火相濟動靜生化之原始動力。自然生道而有道脈，金線玉線之佈化運行，

道降人間，故有地球，人間道源地『泗水』，道源為『父、中、中』分散出去，脈線、點、線、面而網網相連遍佈時空。

中華之國有崑崙，山東泗水，長江黃河，五嶽，各大支流如人體之心腎，任督二脈，十二經脈，奇經八脈，十五絡脈，十二經筋，十二皮部等。天上有至皇，人間有主即父、中、中，一是泗之達也，如撲克之A與K。

五、混沌虛玄道源泗水炁海佈滿混沌天界，在無極界為無極炁海，內有三清道祖的三清河，無極瑤池金中之瑤池，太極天界之太極炁海

天空，皇極界的地球上之崑崙之天池，黃河長江，山東曲阜泗水，蓬萊南屏道源之泗水。

聖 傳

九十九年八月十五日
歲次庚寅年七月六日

- 一、太皇太祖父太皇太祖申非常高興，讚賞總掌及儒子們的表現，做的很好，希望再努力，並頒贈一『獎盃』予總掌，賜福大家『聖禮』。
- 二、七星娘娘在七星燈之中間賜『福』給大家。（當天有一師姐帶來兩盒自做之綠豆糕，每個綠豆糕中都印有一個【福】字，好巧合。）
- 三、愛笑仙童帶給大家歡樂，要大家常持笑臉。
- 四、為了下星期日中元普渡法會，上天已準備許多法船等待著。

聖 傳

九十九年八月二十二日
歲次庚寅年七月十三日

一、今日舉辦一年一度的中元普渡法會，參與的儒子及善信非常多，備有各種物品來祭拜。法會開始，太皇太祖父太皇太祖中坐鎮，無極瑤池老中帶著八吉祥物降臨法場，大勢至菩薩暨眾多仙佛也蒞臨法場，天兵天將圍著法場護法，幽冥教主地藏古佛蒞臨主持，整個法場佛光普照，其光炁四射，亮得眼睛睜不開。

二、此次普渡法會：

1 西藏文成公主帶了一兆六千零三萬三千之靈。

2 天主教聖母瑪利亞帶了一億八千萬。

3 耶穌帶了一億六千萬。

4 回教教主穆罕默德(穿著白色衣服)帶了一億八千六百五十萬。

5 佛教釋迦牟尼佛帶了一億八千八百萬。

三、法會將結束前，上天降下一告示文(類似古代榜文)，『二十億』及『圓滿』，意是此次普渡法會共渡了二十億元靈，成果圓滿。

四、大部份元靈都回去歸位了，他們謝謝總掌及大家的幫忙，非常

感恩。

聖 傳

九十九年八月二十八日
歲次庚寅年七月十九日

一、文成公主、千手千眼觀世音菩薩和八位藥師佛（故宮西藏文物特展中有8位藥師佛）來感恩，感謝上星期日普渡法會渡化其兵將及族人之靈。

二、千手千眼觀世音菩薩賜福大家。

三、八位藥師佛賜靈藥於佛水中，增加大家的元氣。

註：藥師琉璃光如來王佛簡介

藥師佛又稱藥師如來，藥師琉璃光如來，與釋迦牟尼佛、阿彌陀佛

並稱三寶佛，藥師佛與阿彌陀佛被視為解決眾生生死問題的兩大佛陀。

藥師佛的第七大願是「消除一切眾生的病痛，使身心靈平安快樂」，因此信徒常祈求身體健康，消除疾病；也因為藥師佛能夠解救眾生病痛苦難，在大乘佛教和密教中都備受尊敬。藥師佛在日本與西藏特別盛行，成為佛教的主尊。在日本有皇室與佛教領袖的倡導，在西藏則有各派大師的弘揚，並與藏醫緊密結合。

藥師佛常以七佛方式呈現，八大藥師佛像（故宮所展出的西藏文物

特展)其中一尊左手於膝上托藥鉢，即為藥師琉璃光如來，其他六尊為——吉祥王如來、寶月智嚴光音自在王如來、金色寶光妙行成就如來、無憂最勝吉祥王如來、法海雷音如來、法海勝會遊戲神通如來，為藥師琉璃光如來的分身佛，多出來的一尊為釋迦牟尼佛，由於藥師佛與釋迦牟尼佛常組合成藥師佛曼荼羅。

聖 傳

九十九年八月二十九日
歲次庚寅年七月二十日

天真總掌釋人與宇宙之關係：

一、混玄聖祖父中創造了這個宇宙，清輕之氣上浮為天，重濁之氣下凝為地，天地形成。因天地不語，不能彰顯大天地之大能奧妙偉大，故混玄聖祖再以祂的形像創造人類，其中令無極瑤池金中——靈中、東方木公——靈父以無極瑤池泗水孕育九六原靈，又令北方水精古佛、南方赤精古佛、中央黃老古佛等水火土的精華之炁，

共參助原靈之陶魂鑄魄而生成，於是將其降下人間，天地人於是形成，而彰顯大天地之德行。

所謂人者：人有兩對父母，一對是生人類肉身的家裡之父母親，另一對是生靈的天上父母親，靈、肉體合一是謂人。人是三五媾精，在母親體內懷胎十月，圓成肉身；三者何？三者是陰陽、玄元始，日月星，精氣神，三是三D立體。人依字即ノ代表靈體，ノ代表有形肉身，肉身是立體。五者何？五乃五行——金木水火土，定於中央戊己鼎，不偏不倚，均勻對稱平衡，鼎立不搖，

謂頂天立地，長養浩然之正炁，立人倫修身齊家治國平天下，故謂天上人間一般同，是佛國世界，天堂在人間，世界大同。

二、釋佛說：「夫天地之間，為人最勝最上者，貴於一切萬物。」
人者真也，正也，心無虛妄，身行正真，左ノ為真，右ノ為正，常行正真，故名為人，是知人能弘道以潤身，依道依人皆成正道。

三、孔聖曰：「人者仁也，仁民愛物，民胞物與，天下皆兄弟也。」
仁亦二人同心同靈平等對待，公正無私，道之質也。另在物為仁者，天命之謂性是人之靈性，物種之二片謂仁即物之性——ノ，

性根入土，立地上昇，生枝、生葉、開花、結果，亦是頂天立地，以示道之顯也。人類之頂天立地，執天地之正氣，以正義、正禮、正智、正仁、正信等五理，來創造宇宙繼起之生命而永恆矣。

四、職掌總收圓之天命古佛『南無天元太保阿彌陀佛』化五方佛，

即無量壽佛主東，真武老祖主北，南無阿彌陀佛主中央，

天真古佛主南，弓長老祖主西，正五方圓十方，天地人宇宙化合，圓圓滿滿，人返極樂再返混沌成證古佛仙聖神。

五、人身在母體懷胎十月，十是卍是○，是圓滿不缺，故人是萬物至

上之靈，懷胎十月謂妊娠。妊娠一月名曰：胚胎，二月名曰：始膏亦謂始藏，三月曰：始胎，四月始受水精以成血脈，五月始受火精以成氣，六月受金精以成其筋，七月始受木精以成骨，八月受土精以成膚，九月始受石精以成皮毛，形成六腑百節，十月五臟俱備六腑齊通，納天地之氣於丹田，如此關節形神咸備矣。

聖傳

九十九年 九月五日
庚寅年七月二十七日

前言：西藏拉薩布達拉宮之文成公主之靈於八月二十二日中元普渡法會時，領一兆六千萬族人及門徒之靈晉謁混沌顯玄毓華太皇太祖父，並請求太皇太祖父、太祖申將其所帶之靈能歸宗歸位。附上簡介，讓大家明瞭文成公主之來歷。

文成公主簡介：唐太宗收養的宗室女(有說江夏王李道宗之女)。貞觀十四年(西元六百四十年)，建國在西藏高原上的吐蕃族首領松贊干布

(西元 617 — 698)，派遣使臣祿東贊帶著大批珍寶到長安向唐求婚，唐太宗以漢藏友好為重，答應嫁宗室女文成公主，第二年正月特派禮部尚書江夏王李道宗護送公主入藏。文成公主帶著乳娘、宮女、樂隊、工匠、官屬和江夏王率領的衛隊，還帶著華貴而豐富的粧嫁，包括金銀珍寶綾綢以及經史詩文佛經樹種工藝醫藥曆法等書籍。唐太宗為文成公主一行在青海南部的河源上預先修建了一所接待的離宮。

一個多月後，文成公主在這座離宮會見了前來迎接的松贊干布，松贊干布以唐皇帝女婿身份拜見了前來護送的李道宗，並對唐太宗表示

感謝。松贊干布為文成公主在羅些城池（今拉薩市）修建了華麗的王宮，就是現在的布達拉宮。公主進藏後，為漢藏兩族的團結作了許多工作。公主每經過一個地方，都派漢族工匠裝置碾磨^{カヌ}，用水力來磨青稞，使藏族學會了利用水力的技術。原來吐蕃已有農業，但經營粗略，在文成公主幫助下，吐蕃人學會了漢人的精耕細作技術，提高了農業生產水平。吐蕃的手工業很大部份是在唐朝工匠直接幫助下建立的（如釀酒、造紙、製墨、纜絲^{ムズ}）。文成公主和她的侍女還幫助吐蕃婦女改進紡織技術，改進染色和圖案設計，使吐蕃的毛紡織品得到迅速發展。

文成公主還勸松贊干布設法造出吐蕃自己的文字，用吐蕃文翻譯唐代儒經和佛經；吐蕃貴族熱心學習漢城文化，許多貴族子弟到長安去求學。吐蕃原來沒有正式曆法，文成公主還幫助他們開始使用唐朝曆法。貞觀二十三年唐太宗逝世，松贊干布親自到長安弔喪。唐高宗封松贊干布為駙馬都尉西海郡王。永徽元年（西元698年）松贊干布逝世，唐高宗亦派人前往弔唁。此後文成公主又生活三十年，繼續致力於唐與吐蕃友好團結的偉大事業。今在拉薩大昭寺內有藏人為她而造的塑像。

聖 傳

九十九年九月十二日
歲次庚寅年八月五日

六、人之形成佈有八識：眼耳鼻舌身意末那識阿賴耶識；有八識誠修亦成就八大如來——日月光明如來、無量聲如來、香積如來、法喜如來、盧舍那如來（含盧舍那鏡像佛、盧舍那光明佛）、不動如來（含大光明佛）、空王如來、大通智勝如來。

人身佈有任督二脈、十二經脈、奇經八脈、十五絡脈、十二經筋、十二皮部等。脈絡網網密佈，氣血運行暢通，罡運正炁，五氣

朝元，三花聚頂，元神光彩，佛光顯現。

七、人之一身有三百六十骨節，八萬四千毛孔，人背有三關——即尾閭、夾脊、玉枕。尾閭在夾脊之下盡頭處，關可通內腎之竅，從關起一條髓路，號曰：漕溪（又名黃河），乃陽升之路，往上為夾脊，又上至腦為玉枕。

人之前面為任脈，有三田即泥丸、土釜、玉池；泥丸為上丹田，方圓一寸二分，虛開一竅乃藏神之所，眉心入內正中之處。天門入內一寸為明堂，再入內一寸為洞房，再入一寸為泥丸。眉內之

下謂之鼻柱又名雷霆府，金橋下至口中有兩竅，通喉謂之「鵲橋」，喉是頸骨，乃內外之氣所由出入者也。後有軟喉謂之咽，乃接飲食通腸胃者也，其喉有十二節，號曰「重樓」，直下肺竅以至於心，心上有骨名為「鳩尾」，心下有穴名曰「絳宮」，乃龍虎交會之處，直下三寸六分名曰「土釜」，黃庭穴也，乃中丹田，左有明堂，右有洞房，無英居左肝也，白元居右肺也，亦空一寸二分，乃藏氣之所煉氣之鼎，直下至臍三寸六分，故曰：天上三十六，地下三十六，自天至地八萬四千里；自心至腎有八寸四分，天心

三寸六分，地腎三寸六分，中有丹田一寸二分，非八寸四分而何？臍門號曰「生門」，有七竅通於外腎，乃精神漏洩之竅，名曰「偃月爐」，即任脈下有九竅，即地獄艷都是也，又曰「氣海」，稍下一寸三分曰「玉池」，又曰「下丹田」，乃藏精之所採藥之處，左明堂右洞房亦空一穴，方圓一寸三分，此處有二竅通於內腎，腎中有竅通於尾閭，由尾閭通兩腎堂穴，此人身相通之關竅也。

聖傳

九十九年九月二十六日
歲次庚寅年八月十九日

八、天有九宮地有九州，人下丹田有九竅以象地之九州，泥丸有九穴以按天上九宮，腦骨八片以應八方，一名彌羅天玉帝宮，又名純陽天宮，中空一穴名玄穹主，又名元神宮至尊，其餘八宮為：高真、玄真、太真、神真、仙真、天真、上真、虛真。下有舌，舌內有金鎖關，與舌相對，又名鵲橋，鼻下人中穴與關相對，其間有督脈，乃是人之根本，名上九竅，一名性根玉泉，又號華池，舌下有四竅，舌上乙竅曰集泉，舌下之竅右為金津——為肺

之液，中為海泉——為腎之水，左為玉液——為脾之液，海泉下之竅與舌上之竅相通，故舌下四竅，其中二竅亦經心，二竅亦經腎。我神室泥丸九竅乃天皇之宮，中間一穴形如雞子狀，似崑崙是也，釋曰須彌山，修真之子不可不知也。

九、述說五臟：

(一) 肝神形如青龍象，字含明，象如懸匏少，近心左三葉右四葉，膽附短葉下，重四斤四兩，為心母為腎子，肝中有三魂名曰爽靈、台光、幽精。目為之宮，左目為甲，右目為乙，謂甲乙木。男子

六十肝氣衰、肝葉薄、膽漸減、目即昏，在形為筋，脈合於木，魂之臟也，於液為淚，腎邪入肝故多淚，膽為肝之腑，膽與肝合也。

黃庭經云：和制魂魄津液平 外應眼目日月清 百疴所鍾存無英

用同七日自充盈。

(二)心神形如朱雀，象如倒懸蓮華，能變水為血也，神名丹元字守靈，重十二兩，對鳩尾下一寸，色如縞映絳宮，中有七孔，三毛上智之人心孔通明，中智之人五孔心穴通炁，下智無孔炁明不通；心為

肝子為脾母，舌為之宮厥竅通耳，左耳為丙右耳為丁，即丙丁火。液為汗腎邪入心則汗溢，其味甘，小腸為之腑與心合。黃庭經曰：心部之宅蓮舍花下有童子，丹元家童子即心神也，心下為絳宮，絳宮中一穴實我性也，一名離卦一名午時，又號南宮，受煉神室之所，又名姤女，一名真陰又名碧眼，胡兒在方為南，上所有掩骨覆之醫家名為鳩尾，退此後九天思慮之神，又云龍從火裡出是也。

聖 傳

九十九年 十月三日
庚寅年八月二十六日

- (三) 肺神形如白虎，象如懸磬，居五臟之上，對胞若覆蓋，故為華蓋，神名皓華，字虛成，重三斤三兩，六葉兩耳計八葉，肺為牌子為腎母，內藏七魄如嬰兒，名曰：尸狗、伏屍、雀陰、吞賊、飛毒、除穢、群臭乃七名也。鼻為之宮，左為庚右為辛，在炁為咳在液為涕，在形為皮毛也，上通炁至腦，下通炁至脾，中是以諸炁屬肺，肺為呼吸之根。黃庭經云：喘息呼吸體不快 急存白元和六氣。
- (四) 膽者金之精水之氣，其色青，在肝短葉下，膽者敢也，大者必

不驚，神名龍耀，字威明，形如龜蛇混形，其象如懸袋，重三兩三銖，為肝之腑，若膽當不在五臟之內，應歸於六腑，因膽亦受水氣與坎同道，又不可同於六腑，故別立。膽臟合於膀胱，亦主毛髮。黃庭經曰：主諸氣力攝虎兵 外應眼瞳鼻柱間 腦髮相扶亦俱鮮 九色錦衣綠華裙。

- (五) 腎屬北方水，於卦屬坎，形似玄鹿兩頭，名玄冥，字育嬰，象如卵石子，生對臍墜臍脊，重二斤一兩，主分水氣，灌注一身，如樹之有根，左曰腎，右曰命，生氣之府，死氣之門，如守之

則存，用之則竭，為肝母為肺子，耳為之宮，天之生我流氣而變謂之，精氣往來為之神，神者腎藏其情者，左屬任，右屬癸，在辰為子亥，在氣為吹，在液為唾，在形為骨，經於上焦，榮於中焦，衛於下焦。黃庭經云：腎部之宮玄闕圓，中有童子冥上玄，主諸六腑九液源，外應兩耳百液津。內腎者兩儀也，中間有連環是我真精，內臟赤白二炁，在母腹中未有此身，先有此穴，因有此穴始生此身，左為陽玄陽，右為陰玄牝，中穴實我後天之相，海又為真鉛，佛名趙州狗，儒名太極。道云玄水鄉鉛乃北方肅殺

正氣紫河車，順則生人，逆則成仙，一名漕溪，一名祖宮，通上下二眼，降華池在舌內出名玉泉，合延君頂蓮花冠衣朱衣，如真人狀，住腎宮，有碧紫黃白綠青赤蒼之炁，乃北八天所化也。

聖 傳

九十九年 十月三十一日
歲次庚寅年九月二十四日

(五)脾屬中央土，旺於四季，為黃帝，神形如鳳，象如覆翼，名常在，字魂庭，正掩臍上橫於胃，坤之炁，土之精也，居心下三寸，重一斤二兩，闊三寸，長一尺。脾為心子為肺母，外通眉，口為之宮，其神多嫉，脾無定形，主土陰也，故脾為五臟之樞，開竅於口，在形為頰，脾脈出於隱白，乃肉之本意虞也。黃庭經云：

治人百病消谷(穀)糧 黃衣紫帶龍虎章。

五臟神名為：1 心神丹元字守靈 2 肺神皓華字虛成

- 3 肝神龍煙字含明 4 腎神玄冥字育嬰
- 5 脾神常在字魂停 6 膽神龍曜字威明

故五臟病理治療之法：先唸『喻嘛呢唄吽吽』六字大明咒，次打天鼓、叩齒、再敲地鐘，最後唸『喻阿吽』。

- 1 治心當用『呵』，呵為瀉，吸為補，心屬『火』。
- 2 治脾當用『呼』，呼為瀉，吸為補，脾屬『土』。
- 3 治肺當用『泗』，泗為瀉，吸為補，肺屬『金』。
- 4 治腎當用『吹』，吹為瀉，吸為補，腎屬『水』。

5 治肝當用『噓』，噓為瀉，吸為補，肝屬『木』。

6 治膽當用『嘻』，嘻為瀉，吸為補。

火生土，土生金，金生水，水生木，木生火之五行相生並配合吐納之罡運正炁行之，如此五氣朝元，三花聚頂，神還虛，元神光彩，人身康壽，福祿壽喜。如再得祖師之『無字心法』、『混沌先天一炁』灌頂加持，而成證仙佛聖。

總兵大元帥奉混沌顯玄毓華太皇太祖父聖旨金令聖示：

修混沌道源大道之儒子，心要持正，忠於大道，虔心護大道修持，

無有私心，終成證仙佛聖。如有存心故意違犯天規、道規、佛規

禮節者，上天收回恩賜，逐出道門，永不錄用。

切記！切記！勿違！

聖 傳

九十九年十一月七日
歲次庚寅年十月二日

天真總掌釋人與宇宙之關係：

(七)人之體與宇宙契合即人體與宇宙之結構同。

人體結構分述如左：

人上有頭，頭圓如地球，頭頂泥丸是中央戊土，中心下有彌羅玄穹宮，住有九真，中央為至尊元神即是自性佛，該頂門是佛門，卍也。頭之前有額頭、臉，臉上配有日、月是左、右眼，左日右月合而謂之明，是靈魂之窗，兩眼上配有日、月扇之眉，仙童仙女

護持『光明』，兩眼中央有正門，謂天之門，與南天門同，只有祖師有日、月天鑰啟開天門，入門內有三內門——謂明堂、洞房、泥丸，各有金鎖鎖關著謂『三黃金鎖』，如幸蒙祖師啟開後各有古佛守護，再入即是彌羅玄穹宮殿，主宰人身心靈、思維、行為之運行，就如同靈霄寶殿之玉皇上帝掌管宇宙天地一樣。臉上佈有雷峰塔之鼻、左右耳、口、舌，合為眼耳鼻舌身意，四肢代表四相(方)，口下有十二重樓，如年有十二個月是通連河氣者，其下為肺為華蓋以護心，如同中央紫微無極天皇(耀魄寶)，而肺心間佈有奎、婁、

井、鬼、天罡星(畢、室、危、壁、牛、女、斗七星宿)，柳、翼、軫、張、角、亢、氏、房、心、尾、箕、虛、胃、昂、觜、參星等二十八星宿。

臍為中，化為太極八卦是鼎爐，即黃庭刀圭土斧，中央己土也，佈有魁、魍、魎、魃、魍、魎，其下為下丹田炁海，生有左玄腎門，右牝命門，是人之精海之源，再下有九大地獄：銅柱地獄、火車地獄、金剛地獄、普掠地獄、溟冷地獄、銅柱地獄、屠割地獄、風雷地獄、鑊湯地獄與無間地獄，如守此二丹門，水火相濟，罡運

正炁則聖人飛行上天，不守者成愚人，殺身入地獄。

此次有緣之人遇混沌道源大道得天真總掌(祖師)傳回天大法，

以天命法印、日、月天鑰啟開佛門，證道，了脫六道生死輪迴，成證仙佛聖時，經佛門，坐上卍金蓮花座，回無極天再返混沌天；而一般未遇祖師者，修煉最好者，其靈由天門出，回太極氣天成天仙，靈由土釜丹田出者回人間成公侯將相 平民 賤民等，靈從耳出者則落入獸類，靈從眼出者落入飛禽，靈從口出者為水生動物，靈從鼻出者為昆蟲類，以上六者皆還在六道輪迴中。

聖 傳

九十九年十一月十三日
歲次庚寅年十月八日

天真總掌釋人與宇宙之關係：

(一)人之體與宇宙契合，即人體與宇宙之結構同。

(二)附錄達摩祖師於「達摩寶傳」釋人身與宇宙之對應。

1 天為一大天，人為一小天。

2 天有八萬四千星宿，人有八萬四千毫毛孔竅。

3 天有三百六十日計一年，人有三百六十骨節即一週天。

4 天有二十四節氣，按陰陽十二個月，人大腸二十四折。

5 按陰陽本命，天有一十八度，配人有小腸十八折(按：十八重地獄)。

6 天有十二元會，人有咽喉十二節(按：一年十二個月)，是名重樓。

7 天有五斗六星，人有五臟六腑。

8 天有金木水火土五方，人大腸小腸膀胱膽腎，五者名為五侯。

9 天有東斗至西斗，八萬四千由旬，南斗至北斗，十萬九千五百

由旬，人有丹田，左為精海，右為氣海，尾閭關為血海，天潮

穴為骨髓海，此名為四海。東海至西海八萬四千穴門，南海至

北海十萬九千五百穴門。

10 天有天河接黃河，應上崑崙山頂清雲換水道。

晝夜十二時，運轉36度，按72火候。

人有天根接地根，天河接銀河，每一月運轉36度。

天有太陽、太陰二神，人有精、氣二神。

天有日、月，人有二目，左為日，右為月。

天之太陽太陰光照天下，一日一夜行一萬三千五百度，少行

一度，就是陰陽顛倒；人之太陽太陰普照一身，一日一夜亦

行一萬三千五百息，少行一息，就是三災八難。

混沌顯玄毓華太皇太祖父聖示：（十一月十二日晚上九點）

吾賜天真總掌『混沌三黃鎖寶物』，以應未來大型歸宗法會之用，

此寶物特請混沌總兵大元帥從混沌天宮帶來，見眾儒子修持

混沌道源大道精勤，逐漸有成，甚感歡心。

今勉眾儒子，不久回歸道源之眾有緣甚多，望儒子們對大道心不可

半途而廢，否則前功盡棄，一切要聽天真總掌之指示，不可陽奉

陰違。

吾將帶領儒子回混沌天，諸位祖先亦同，謂一人得道，九玄七祖

升天，人間生活太辛苦，淪落陰間地獄更是悲慘，故六道輪迴生死苦今生了，回天去，不再辛苦不再悲慘，切記！切記！
吾言至此，吾退！

聖 傳

九十九年十一月二十日
歲次庚寅年十月十五日

天真總掌釋地球元會之眾靈普渡、收圓、總收圓：

一、地球之生成至今已有一百六十億多年，但地球每一週期之壽命為十二萬九千六百年，而現今這地球這一週期之生命即將逾半，中華民國建立之年即西元一九一一年為三期龍華白陽之始。在此之前已經過七佛治世，而後是三佛收圓之普渡收圓總收圓之期，其中青陽、紅陽二期為道統八卦祖師之六十四位祖師掌道權，燃燈古佛、釋迦牟尼佛掌天盤的普渡、收圓期於一九四七年結束，

接著便是末後一著三明四暗總收圓、彌勒古佛掌天盤，南無天元太保阿彌陀佛化五方佛掌天命，而混沌顯玄毓華太皇太祖父(中)親降人間主持總收圓，混沌顯玄毓華太皇太祖父特降金線金脈，太皇太祖中特降玉線金脈，混沌陰陽道脈相合成就眾靈歸宗歸位成證仙佛聖並賜混沌道脈八卦，各宗各派收回歸於中央掌控執行運轉，謂九九道轉盤，一顯萬中。

執行：一定天下，顯玄太祖，萬朝歸宗，中儀天下。

二、地球歷經四十六億多年來，一次又一次之週期而週而復始地蛻變，老而新，新而又老乃生生不息，每次之蛻變如房子之拉皮而煥然一新。人類在每次新的週期又從天降到地球立人倫，以彰顯天之大道，元會終前，人類理應修煉圓滿返回天界，但因各靈不修，受污染嚴重，遭罪深重，被押入地球內層之陰山受刑以除其罪惡而久久無有出期。現地球已經歷三萬五千四百九十五次週期，而在陰山受刑之原靈已累積一龐大數字，今有幸特蒙此期遇混沌顯玄毓華太皇太祖父(中)降臨，受祂們倆之大恩、大慈悲德澤，賜宏恩特赦准渡回天，由天真總掌以混沌先天一炁灌頂加持，眾原靈達本還原，

活潑可愛、歸宗歸位，共計有十兆六千萬原靈，可喜可賀。

註：這數目龐大之靈原本為乾乾扁扁猶如紙片般，經過13及14日兩天聽經聞法，道炁滋潤，再加上先天一炁加持，原為乾扁沒有氣之靈，呈現活潑跳動，也有的會站起來，看得到的師姐述說其情況，大家嘖嘖稱奇，覺得不可思議。

三、青陽紅陽二期為普渡收圓期，此二期各渡回原靈二億，此時是三教合一，五教合一，今值末後一著三明四暗總收圓是萬教歸宗、萬靈歸宗、萬朝歸宗，歸宗即是認祖歸宗亦稱認祖歸根之義，即摸得著

根的成仙證佛，摸不著根的盲修瞎煉，混沌顯玄毓華太皇太祖父

(中)暨混沌七聖祖宗是人類最原初之祖宗，祂是總宇宙總古佛

故謂歸宗。今將帶領眾儒子返回混沌天界。

四、九九道轉盤之萬朝歸宗 萬靈歸宗計有：

□九十八年祭藥靈療渡靈回天計三千萬靈。

□九十八年渡長城區域、明清民國三朝及三皇五帝之靈計有六億多。

□九十九年中元普渡歸宗歸位之靈計二十億。

□九十九年下半年渡：

1 渡回蘇花公路遇難及土石流遇害二十多位之亡靈暨該公路
山上之一萬二千龜靈回天。

2 九十九年十一月六日阿彌陀佛、釋迦牟尼佛、觀世音菩薩
渡回金門砲戰死亡將士及該地區之亡靈合計十萬六千位。

3 清太祖努爾哈赤領清朝各代宮中成員官員部屬等渡回者
計一億多。

4 渡回印尼地震海嘯死亡之靈計一千二百五十位靈，及火山
口下之原靈渡回無數。

5 國父孫中山先生帶領黃花崗七十二烈士歸宗歸位成佛去了。

6 地球累劫中之原靈渡回十兆六千萬回天。

聖 傳

九十九年十一月二十七日
歲次庚寅年十月二十二日

天真總掌釋地球元會之眾靈普渡、收圓、總收圓：

五、附註：前所述地球每元會為十二萬九千六百年，分十二會，每一會為一萬零八百年，即子會開天 丑會闢地 寅會生人依序下為卯辰巳午未申酉戌亥會，自寅會生人後上天派七佛治世，三佛普度收圓總收圓。

(一)七佛治世：**第一佛名赤愛佛**，降生南方，教化世人開發山島，斯時是洪荒時期，人與天合，性本至善，人與獸同居，和平

相處，掌天盤六千年。

第二佛名生育佛，降生北方，權掌生育，斯時人獸

分居，指明養育，教化世人，以穴而住，掌天盤四千年八百年。

第三佛名甲三春佛，降生東方，東方屬木，治世救民，將草木培養成林，鑽木取火，而民知飲食，掌天盤三千七百二十年。

第四佛名酉長佛，降生西方，取西方庚辛金得名，

治世救民，立地耕田種植五穀，掌天盤七千零八十年。
第五佛名空谷神，降生西北方，西北多山谷，治世救民，開山取石，製造工具，以石器為主做為耕田用的器具，掌天盤五千二百八十四年。

第六佛名龍野氏，降生東南方，東南方多水，教民治水，開溝濬河，導水歸海，以防洪水氾濫，掌天盤五千五百一十六年。

第七佛名繼天佛，降生東北方，因東北連天故名，繼天立極，因東北多冷，無人教化，所以觀天測地，知天地之陰陽，掌天盤五千八百年。

伏羲代理掌天盤五百年，謂代理神，始畫八卦，位居西南方。

(二) 三佛普渡 收圓 總收圓：

1 青陽 紅陽 二期為普渡 收圓期：

青陽期燃燈古佛掌天盤，紅陽期是釋迦牟尼佛掌天盤。

此二期是道統八卦六十四位祖師掌道權，各渡回原靈

兩億回天。

2 龍華三會白陽期：是末後一著三明四暗總收圓期。

由彌勒古佛掌天盤，南無天元太保阿彌陀佛化五方佛

掌天命，傳十字真經 九皇真經成證仙佛聖。

六、總論：混沌泗水先天之炁與人類基因工程之關係：

1 細胞·染色體 DNA/RNA/ATGC 生命密碼(三與四之運作，泗之功也)。

2 混沌顯祖父——混沌天界——混沌珠——混沌天劍——混沌聖劍——黑洞——

無極界——銀河系——星宿太極界——皇極界——九大行星——地球——

人體。

即混沌自然——道——一——一炁——生二——生三玄元始——生四——生五——

生六——生七——生八——生九——萬物萬事生成。

聖 傳

一〇〇〇年一月十四日
庚寅年十二月十一日

太上道祖聖示：

最近災難很多，地球災難會一波接一波的來，在仙佛的保護下，
儒子們都不用耽心。災難會接二連三的來，只有大道才有『保護傘』
撐開保護大家。

李鐵拐仙翁聖示：

大道就是大同世界的道理，大同世界要靠大家來完成，達到大同
世界的境界，就是我們要追求的目標。在這裡修行，每個人都要

盡自己的力量，不要妄自菲薄，團結在一起所產生的力量，沒有
做不到的。過程中有人來來去去，要能堅持到底修行，成果才會
逐步看得到，有時候來，有時候沒來，就修行不連貫，斷斷續續，
效果不太好，連續的累積，自己的修行就有明顯進步，才會得到
效果，沒有一步登天，那有這種道理？所以不要妄想一步登天，
累積功力靠自己的努力，別人幫不了，沒有努力怎麼有成就？

『自助天助』，大家不要忘了。

張果老仙翁聖示：

現在人間真的很苦，人的「生、老、病、死」苦一大堆，望大家努力修行，累積功力，修好回天，不要再做人，做仙佛才比較快樂。

八仙都下凡來，會被指派任務來助大道總收圓。

聖 傳

至聖先師孔子聖示：

一〇〇〇年一月十五日
庚寅年十二月十二日

我在大陸已經有一席之地了，大陸人民越來越接受我，他們本來都不理我，對我很不尊敬，但是漸漸地已有改變，不然為什麼天安門會有我銅像，不錯，這是大陸人民的進步，我會繼續在大陸拓展我的理想，而逐步實現，讓他們知道儒家大道才是真正中華民族才有的『道』的精神，與大同世界的精神是一樣的，各位儒子們是否都能夠明瞭？

聖傳

一〇〇〇年一月二十一日
庚寅年十二月十八日

李鐵拐仙翁聖示：

上星期我已講過了，八仙再推我講，我就講了，因為我就是李鐵拐，雖然我其貌不揚，但修行方面還可以，所以大家不要以貌取人，對人不要有先入為主的觀念，因為每個人都有他慈悲的一面。

人有太多的煩惱，我也是從人修來的，慢慢的修，總有一天你們也可以修到跟我一樣，雖然我的功力不是很高，但還好不用再輪迴，一旦做仙佛後，不必為三餐煩惱，也不用為冷熱而困擾，睡覺不

太重要，如果有事，晚上也可隨時來，沒有關係。

太上道祖聖示：

大道走到這裡是個關鍵時刻，為什麼呢？因為劫難一直來，就知道那裡可以躲劫避難，可以真正受到保護。一些招搖撞騙的宮廟真可以處理這些事嗎？讓真正有災難的人可以降低他的苦難，有福報的人可免除其災難，這裡真正是可以躲劫避難的地方。這裡跟一般宮廟是不一樣的，因為上天選上這裡當做中心、重心，是經過挑選的，總掌的責任大，也是上天精挑細選挑上的，雖然辛苦，但是這

可是非常重要非常神聖的任務。吾非常關心大家修道的進度，因為要做的事比較多，太皇太祖有交待吾及真武老祖，要關心大家，協助大家。

瑤池金中聖示：

吾從天上下來，來這兒看看，道場很莊嚴，非常好，非常好！仙佛都護持得很好，有需要我幫忙只要呼叫我，我會來幫忙。每個仙佛都有人恭拜，每個仙佛都有影響力，發揮仙佛的影響力，就是一股很大的力量，吾會告訴弟子們，這裡是大道的源頭，修行就是要找

源頭的地方，才能事半功倍，才有效果，在外面亂走亂竄是不會有效果的；做善事是一回事，修道成道回天又是另一回事，做善事種福田能夠消滅累世的一些罪孽，但是卻不能夠只靠做善事而了道成道回天，當然如果福報不錯，劫難來時受的就比較輕，以其福報多寡來定所受的劫難輕重。儒子們是有福報的，否則進不來，災難雖常發生，心要定，心念不要變，可以躲過災劫，大家不用耽心。明天讓大家說說這一年來有沒有進步，有感應的人，沒感應的人都不用耽心，羅馬不是一天造成的，會漸漸地越來越契合，

到時候棟樑會愈來愈多，大家的心都在同一個方向，沒有二心，就好辦事，大家都很有心，很衛道，總掌的事也就是大道的事，要開花結果了。

新的一年又是新的挑戰，堅定信念往前走，仙佛會指引大家該怎麼做？好！就此。

聖 傳

一〇〇〇年一月二十二日
庚寅年十二月十九日

呂仙祖聖示：

看到大家非常用心，非常努力，吾非常高興，大道有希望，大道真的有希望。大家都是宿世有修，才有辦法來這裡修道，上天會保護大家，因為災難會越來越多，明年的災難會更多，二〇一二年是很可怕的一年，大家要有心理準備，把你們認為好的人帶過來，讓他們能受到保護傘保護。其實每個人的福報都不同，但是你們想成仙作佛的心願都一樣，仙佛會幫助你們，

只要有誠心，不要中斷，更不要三天捕魚五天晒網，要持之以恆，自然上天會看得到大家的努力，大家也可以得到應得的成果。
好！就此。

無上地中聖示：

我今天來這裡就是要告訴大家，來這裡修道是很寶貴的，別人要來不見得能進來，這可是上天特選的地方，外面可沒有這麼好的地方，總掌的責任很重，還好有各位的協助，道務一天比一天精進、光明，現在道旗已經升起，全世界的人都看得到這個地方，仙佛都已下來幫忙，只是人類太慢領悟，走太慢了，仙佛在後面催趕。看各位都很有心，都很好，祝福大家修道成功。

聖母瑪麗亞聖示：

總掌請我來，我非常高興，並要告訴大家，不管任何宗教，道脈是合而為一的，由上天分派至全球每個國家來執行上天交待的任務，各宗教之間其實沒有差別，互相仇視沒有必要，不管任何宗教都是勸大家為善，到最後總要回歸在一起。這裡是總收圓的源頭，道脈的源頭在這裡，全世界的宗教由源頭分支而來，我們都是受到指示

到西方渡化當地的人，如釋迦牟尼佛渡化印度之佛教，沒有差別，也不要分別心，兄弟姊妹之間又何必互相廝殺，大家瞭解嗎？好，吾退。

太上道祖聖示：

今天是今年上課最後一次，儒子們都把自己的感受說出來，讓大家都更有信心，這個大道非常有希望，我們都好高興，仙佛都非常雀躍。今天真是收穫的一天，今年真是收穫的一年，不僅儒子們如此，與會仙佛們也感同身受，祝福大家過個好年。

混沌顯玄毓華太皇太祖聖示：（一〇〇〇年四月一日）

吾今晚特頒聖旨金令：天真總掌接旨。

見混沌道源大道天玄宮殿在天真總掌領導下暨眾儒子同心協力推動總收圓任務著有功績，今吾從混沌天回到天玄宮殿，聽真武老祖報告，甚感欣慰，特頒此聖旨金令：

升混沌道源大道天玄宮殿為『混沌道源大道天玄皇宮』

今後吾將長住此，照護天真總掌，讓總收圓大道更順利推展。

【迴 向 偈】

願以此功德	消除宿現業	增長諸福慧
圓成諸善根	所有刀兵劫	生老病死苦
及與饑饉等	悉皆盡滅除	讀誦受持者
助印功德者	輾轉流通者	現眷咸安樂
先亡獲超生	風雨常調順	人民悉安寧
法界諸含識	同證無上道	

非賣品

傳聖傳處：
混沌道源大道 太皇宮
混沌道源大道 天玄皇宮

印贈處：混沌道源大道 天玄皇宮

歡迎翻印

地址：台北市文山區興德路64巷15號5樓

電話：(0二)八九三五二三〇九

廣為流通

網址：<http://www.ht-daoyuandadao.com>

email信箱：daoyuan999@gmail.com

功德無量

日期：中華民國一百年五月十五日

天運歲次辛卯年四月十三日